
Gender 

41 responses 

41 responses 

DEPARTMENT OF ECONOMICS 

Students Feedback on Curriculum 2023-2024 
IV-SEMESTER HONOURS (MATEMATICS FOR ECONOMIST)) 

61% 

58.5% 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

39% 

12.2% 

29.3% 

Male 

Female 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

URA Go, 

0- Strongly disagree 

cOL 

.EG 

WGHINS 



2. Current curriculum is need based 

41 responses 

3. Curriculum is well updated 
41 responses 

65.9% 

41 responses 

56.1% 

7.3% 

65.9% 

26.8% 

9.8% 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

29.3% 

9.8% 

19.5% 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

WGHLLS 

G 
TURA 



5. Curriculum is having a good academic flexibility 

41 responses 

61% 

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 

41 responses 

41 responses 

53.7% 

26.8% 

41.5% 

14.6% 

29.3% 

14.6% 

4- Strongly agree 

31.7% 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 

7. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 

2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

\EGE (URA 



8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awarer�saGM 41 responses 

61% 

Principal 
Tura Govt. College 

Tura, Meghalaya 

29.3% 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

URA Go 

0- Strongly disagree 

SUMMARY:The survey on curriculum Feedback of IV Semester. It was found that a large percentage of 
the students say that the curriculum is well planned, updated, need based that include practical and 
experimental learning; it also provided awareness on environmental issue/ solution and also the programs 
outcome in it are well defined in the present education system. Data also shows large percentage agreed 
with the enhancement of professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

HOD 

Dept. of Economics 



Gender 

17 responses 

17 responses 

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2021 BATCH 

17 responses 

DEPARTMENT OF ECONOMICS 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

82.4% 

52 9% 

41 2% 

47.1% 

2. Current curriculum is need based 

11.8% 

23.5% 

29.4% 

Male 

Female 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

KO colEGA 
WIGHS 

TUR 



3. Curriculum enhanced employability 
17 responses 

52.9% 

17 responses 

4. Curricullum is having good academic flexibility 

41.2% 

23.5% 

17.6% 

70.6% 

23.5% 

35.3% 

5. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 
17 responses 

23.5% 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

A Go 
URA e 

oLLEGE 
rGIHLLS 



6. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 
17 responses 

17 responses 

Summary: 

64.7% 

Principal 
Tura Govt. College 

Tura, Meghalaya 

23.5% 

52.9% 

11.8% 

4- Strongly agree 

7. Curriculum enhanced professional ethios, gender, human values and envircamental1awareness 

29.4% 

3- Agree 
2- Neutral 

1-Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

cOLLEG 

0- Strongly disagree 

mGH 

was found that a large percentage of the 
The survey on curriculum feedback of Il semester students, 

students say that the curriculum is well planned, updated, need based that included practical & 

experimental learning; it also provided awareness on environmental issue/solution and also the 

programmes outcome in it are well defined in the present educational system. 

TURA 

HOD 

Dept. of Economics 



Gender 

24 responses 

Students Feedback on Curriculum 2023-2024 
DEPARTMENT OF ECONOMICS 

VI SEMESTER 

62.5% 

66.7% 

37.5% 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 
24 responses 

62.5% 

HONOURS (PUBLIC ECONOMICS) 

2. Current curriculum is need based 
24 responses 

20.8% 

12.5% 

16.7% 

20.8% 

Male 

Female 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

cOLLEGE TURA 



3. Curriculum is well updated 
24 responses 

24 responses 

58.3% 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

24 responses 

66.7% 

29 2% 

12.5% 

45.8% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

25% 

25% 

29.2% 

4- Strongly agree 
3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 

2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

EGE TURA 



6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 24 responses 

24 responses 

Summary: 

37.5% 

Principal 
Tura Govt. College 

54.2% 

Tura, Meghalaya 

29 2% 

29.2% 

7. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 

45.8% 

12.5% 

20.8% 

4- Strongly agree 

29.2% 

3- Agree 

20.8% 

2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 
24 responses 

2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

cOLLEG 

The survey on curriculum feedback of VI semester students, it was found that a large percentage of the 
students say that the curriculum is well planned, updated, need based that included practical & 
experimental learning; it also provided awareness on environmental issue/solution and also the 
programmes outcome in it are well defined in the present educational system. 

rGHS 

HOD 

Dept. of Economics 

TURA 



Gender 

27 responses 

27 responses 

Students Feedback on Curriculum 2023-2024 

27 responses 

DEPARTMENT OF ECONOMICS 

VI SEMESTER 

59.3% 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

55.6% 

63% 

44.4% 

2. Current curriculum is need based 

22.2% 

14.8% 

22 2% 

HONOURS (STATISTICS) 

11.1% 

Male 

Female 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

URA Go 

MMGHLS 



3. Curriculum is well updated 
27 responses 

55 6% 

27 responses 

51.9% 

14 89% 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 
27 responses 

55.6% 

22.2% 

7.4% 

18.5% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

22.2% 

25,9% 

14.8% 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

o 

TURA 

IGHS 



6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 27 responses 

27 responses 

37% 

Summary: 

44.4% 

Principal 
Tura Govt. College 

Tura, Meghalaya 

33 3% 

25.9% 

55.6% 

7. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 
27 responses 

22 2% 

22.2% 

18.5% 

4- Strongly agree 

7.4% 

3- Agree 

18.5% 

2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gende, human values and environmental awareness 

4- Strongly agree 
3- Agree 

2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

(.CO! .EGS 

The survey on curriculum feedback of VI semester students, it was found that a large percentage of the 
students say that the curriculum is well planned, updated, need based that included practical & 
experimental learning: it also provided awareness on environmental issue/solution and also the 
programmes outcome in it are well defined in the present educational system. 

HOD 

(URA 

Dept. of Economics 



Gender 
37 responses 

Students Feedback on Curriculum 2023-2024 

75.7% 

DEPARTMENT OF ECONOMICS 

81.1% 

I-SEMESTER HONOURS 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 
37 responses 

83.8% 

24.3% 

2. Current curriculum is need based 
37 responses 

13.5% 

13.5% 

Male 

Female 

4- Strongly agree 
3-Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 

2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

GOV 

GIHLS 

URA 



3. Curriculum is well updated 
37 responses 

37 responses 

81.1% 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

37 responses 

83.8% 

16.2% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

64.9% 

13.5% 

29.7% 

4- Strongly agree 
3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 

2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 

2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

TURAR GOL 

K 



6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 
37 responses 

37 responses 

73% 

37 responses 

83.8% 

Principal 
Tura Govt. College 

Tura, Meghalaya 

21.6% 

7. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 

70.3% 

16.2% 

4- Strongly agree 
3- Agree 

29.7% 

2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

0- Strongly disagree 

COL 

iGHALS 

SUMMARY:The survey on curriculum Feedback of II Semester. It was found that a large percentage of the 

students say that the curriculum is well planned, updated, need based that include practical and 

experimental learning; it also provided awareness on environmental issue/ solution and also the 

programmes outcome in it are well defined in the present education system. 

HOD 

Dept. of Economics 

G 
TURA 
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